

Lt:Win

大埔蜜柚开采 柚香远飘海外



梅州市副市长温向芳剪下2020金秋第一颗连枝大埔蜜柚,笑逐颜开。



今年的梅州柚·大埔蜜柚在漳北蜜柚种植标准园鸣锣开采。

本报广东梅州讯“好山好水出好柚,常来梅州更长寿”。9月3日上午,2020广东梅州柚·大埔蜜柚开采节暨产销对接会在梅州大埔西河镇漳北村禾肚里及漳北蜜柚种植标准园开锣。梅州市副市长温向芳和大埔县委书记熊锋松、县长熊伟东,以及来自市直、各县(市、区)有关单位的领导,顺丰、京东、圆通、中通、中通、汇通、韵达、极兔速递等物流企业代表、蜜柚产业相关代表等参加活动。

柚农宣誓“不熟不采,非熟不卖”

活动上,顺丰速运相关负责人张成刚等为来宾介绍了全新的创新农业产销概念与物流解决方案。16位梅州柚农代表在现场集体宣誓“不熟不采,非熟不卖”,让果品上市前就有了最好的品质保障。本来生活、顺丰小当家、十荟团华南区、深圳市航空国际旅行社有限公司、中国邮政等5家渠道商代表正式签

署了产销合作协议。蓝伟东发表了“关于全市机关企事业单位工会组织采购梅州柚”的脱贫攻坚倡议讲话,进一步倡导了脱贫攻坚的决心和信心。

“不是所有的柚子都叫梅州柚!此前开摘的都不是梅州柚!”温向芳在致辞中表示,大埔蜜柚今天正式开采,各种级别的大埔蜜柚将正式定价并推向市场。“我们坚持梅州柚不熟不采、非熟不卖,坚持品质第一、按质定价,让好的柚子卖出好价钱,打响打赢今年梅州柚销售战役第一枪,促进群众增收致富!”

预计今年大埔蜜柚产量

达32万吨

熊锋松在致辞中说,大埔是“世界长寿乡”、国家重点生态功能区,全县森林覆盖率近80%,气候和土壤非常适合蜜柚生长,盛产的柚子具有果形端正、肉质柔嫩、酸甜适中、富含长寿硒元素等特征,素有“长寿果”称号。近年来,大埔先后被评为中国蜜柚之乡、中国绿色生态蜜柚示范县、大埔蜜柚广东省特色农产品优势区,大埔蜜柚被认定为国家地理标志保护农产品,成功入选为“中欧100+100”地理标志互认互保产品。大埔已成为广东省最大的蜜柚种植县和中国最大的红肉

蜜柚种植基地,全县蜜柚种植面积已达21.9万亩,其中红肉蜜柚13.5万多亩。今年预计大埔蜜柚产量达32万吨,全县农村人口仅蜜柚单项人均收入将达到3000元,蜜柚已成为大埔增加农民收入的“黄金果”“幸福树”。

“粤字号”大埔蜜柚享誉海内外

据了解,刚于不久前获得欧盟认证的大埔蜜柚,出口到欧美、东南亚、中东等国家和地区。近几年,广东省、梅州市两级政府高度重视广东梅州柚·大埔蜜柚的产业发展,深入推进“粤字号”品牌强农,希

望把具有岭南特色的“粤字号”农业品牌做大做强,打造一批“粤字号”农业知名品牌,推动广东成为农业品牌强省。大埔依托广东农产品“保供稳价安心”数字平台,连续举办了多场线下推介会,广东梅州柚·大埔蜜柚已经获得了相当高的市场认可度。作为“粤字号”省级公用品牌,广东梅州柚·大埔蜜柚的统一形象、规范标准、绿色生产、产业化经营、全产业链发展模式,将成为广东名片,知名全国,享誉海内外。

(刘斯协 馥汐 刘招迎 罗文燕)



柚农、柚企代表在现场集体宣誓“不熟不采,非熟不卖”。



左起:陈明志、蓝伟东、温向芳、韩小林、朱汉东、刘海波点赞梅州柚·大埔蜜柚。

宅家防疫 云端相聚



暨大雅加达校友会线上合影

新冠肺炎疫情病毒飘摇,三月飘摇到千岛之国——印尼,使我们人心惶惶,而确诊病例数据不断攀升,政府要我们在家里自我隔离,做好防护,宅家(已分别住家的孩子)也不能跟我们聚集,只有通过电话互相报平安,如果有事要出门,戴好口罩,带上消

毒液,愿每个人平安,健康。

随着疫情在逐步蔓延,大家都谈之色变,避之不及,导致于人心恐慌,焦虑,网络上出现许多谣言,导致我们不知道是真还是假。因此我不敢到市场买食品和日用品,都是网购。

三个月后的一个早上,天空晴朗,阳光明媚,普照大地,路上行人稀少,我偷偷地溜出去,好清凉的空气,空气清新,给人清爽的感觉,好像在山顶,好像人间的一切都很美好,好像不曾发生可怕的病毒。

宅家的生活,文友们

教如何发豆芽的方法,腌制咸菜,做菜板,做午餐肉以及各种糕类和面包等,文友们都晒出自己所烧的菜肴,糕类,煮菜的材料,拿出来给大家分享,各家家庭的煮法不同,每日的菜谱,令人耳目一新。

学到老,活到老,我也在网上参加养生药膳,教育心理学,中餐学习班,走步舞等。

报名成功,进群了,打卡成功,又要登记,因此不敢拿太多课程。

六月底,陆陆续续的讲座,培训而来,分配好我的时间,我也参加了一些讲座以及培训,使我的时间填得满满的,又增加学识。

非常时期,停课不停

学,我参加了广西华侨学校2020年海外华文教师与社团骨干才艺班直播课学习,八天,十六节课,共计32学时。课程有华文教学法,中华手工,多媒体课件制作,茶艺,幼儿园课堂的组织与设计,朗诵节目整体设计,华文教学法,朗诵节目排练技巧及应用,小学课堂的组织与设计,玩转汉语游戏,中医养生讲座,个人紧急突发事件的预防与处置,课堂模式的创新,朗诵节目的副语言技巧。

感谢祖籍国派来优秀的老师们,精心安排课程,精明能干,尽职的好老师。让我认识网络的使,在网络学习,使我收获多多,收益匪浅,学无止境,与时俱进。这次的培

训确实很不简单,在这段时间的培训,使我觉得自己好渺小,感觉自己知道的知识很少。也使自己感悟颇深,时代在进步,要有挑战的心,提高自己,充实自己。

我参加了轻松学中文教学讲座,华测说明会,参加了多次讲座,培训,渐渐的对所学的课程,有浓厚的兴趣。

疫情时期,校友会已有五个月未谋面,也没活动,会长建议在线上聚会,见见面,也是一件快乐的事。我参加了两次,云端相聚,远在加拿大的颜善谋会长也参加了,在这段特殊时期,见到熟悉的脸庞,好亲切,约定中秋再相聚。

(晓丘)



山口洋市长蔡翠媚确诊感染新冠肺炎

【本报坤甸讯】2020年9月3日星期四,山口洋市蔡翠媚市长与家人在Abdul Aziz地方公共医院接收咽拭子喉采样检测,检测结果显示蔡翠媚市长与丈夫及两名孩子均呈阳性。

蔡翠媚市长表示,她与家人在3日上午10:00在Abdul

Aziz地方公共医院接收咽拭子喉采样检测,当日晚上得知确诊新冠肺炎疫情并向媒体公布该消息。

蔡翠媚市长呼吁广大民众保持淡定,日常生活中严格遵照防疫措施,出门随时佩戴口罩,勤洗手,保持社交接触距

离,防范感染新冠肺炎疫情。蔡翠媚市长表示:“我与家人日常生活工作中严格实行防疫措施,但仍然感染病毒,因此我希望广大民众从我们身上吸取教训,警告身边的人时刻遵照防疫措施”。

蔡翠媚市长希望广大市民

关爱他人生命健康,共同防护家人及身边的朋友不受新冠肺炎疫情影响,她表示:“我与家人请求广大民众的祝愿,保佑我们早日康复,也让在医院接受治疗的患者早日康复,疫情当前我们必须共同面对,一起防控疫情的传播”。